NOM : ……………………………… Prénom : ………………………
     Première BAC PRO PLAST

Évaluation de Sciences Physiques n°1

Thermodynamique : Dilatation

Exercice n°1 :   Un fil de laiton a une longueur de 2 m à 0°C. Quelle est sa longueur exacte à 60°C ?

Exercice n°2 :   On dispose d’un tube fermé contenant 100 mm3 de mercure à 0°C. Le diamètre du tube est 0,80 mm. Quelle longueur de tube doit-on prévoir afin de mesurer une température de 100°C ? Donner le résultat à 0,01 cm près.

Exercice n°3 :   Un pont métallique (en fer) de longueur 80 m à 0°C est soumis à des températures pouvant varier entre –30°C l’hiver et 70°C l’été.

Quel jeu faut-il prévoir à l’une de ses extrémités pour permettre ces variations extrêmes ?

Exercice n°4 :   On verse dans un récipient 200 cm3 d’un alcool à la température de 0°C. A quelle température se situe-t-il quand son volume est de 205,5 cm3 ?

Données :
Coefficients de dilatation linéaire
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Coefficients de dilatation

	Liquide
	 (K-1)

	Mercure

Eau

Alcool

Éther
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